

合格率95.45%！攀枝花市中心医院高标准完成2022年 医疗护理员培训工作

2022-05-31原文



医疗护理员作为医疗辅助服务人员之一，在促进健康老龄化和提升人民群众健康水平方面发挥着积极作用，但随着人们生活水平不断提高，全社会老龄化日趋明显，对医疗护理员的专业能力提出了更高的要求。为满足人民群众多样化、差异化健康需求，深入贯彻落实国家、省卫健委关于加强医疗护理员培训和规范管理相关文件精神，攀枝花市中心医院积极筹

备，成功通过了四川省医疗护理员培训机构认定，于2021年12月开展首期招生培训工作。



▲参训人员与授课教师合影

培训严格按照《四川省医疗护理员培训工作方案（试行）》的要求，坚持以需求为导向，围绕患者、老年人、孕产妇、新生儿照护为主要服务对象，采用理论和实践并重、线上与线下相结合的方式进行，经过120学时的理论操作培训，22名首期学员中21名顺利通过四川省医疗护理员结业考试，取得四川省护理学会下发的“四川省医疗护理员职业技能培训合格证书”（合格率95.45%）。



▲参训人员接受培训及考试

2022年5月27日下午，首期医疗护理员管理工作会在攀枝花市中心医院学术厅举行，副院长袁兴洪出席会议，临床各科室护士长、医疗护理员授课讲师、学员共计60余人参加本次会议。会议由护理部副主任申梅英主持，护理部副主任石正娟就我院护理员培训情况作总结报告，学员代表李德群发表培训感言，她表示十分珍惜并感谢医院提供的专业学习平台和机会，感谢授课老师们辛勤的付出，通过规范培训，自身理论知识和专

业技能得到明显提高，今后更要好好干、认真干、专心干，用实际行动践行医疗护理员的职责与使命。



▲市中心医院副院长袁兴洪总结讲话

会议最后袁兴洪副院长对医疗护理员培训工作给予了肯定，对学员们取得的成绩表示衷心地祝贺，他指出一是要加强培训宣传，鼓励符合条件的农村转移劳动力、贫困劳动力等人员参加培训，帮助解决就业问题。二是要持续做好医疗护理员培训工作，及时总结和开展效果评价，不断优化培训方法确保培训质量，通过系统规范的培训培养出专业理论扎实，操作技能过硬的医疗护理员，丰富护理服务内涵，扩大护理服务供给，提升护理服务品质，为患者提供专业、优质、安全、温暖的陪护服务，助力医院高质量发展。



供稿：护理部 陈婷



扫码关注我们

攀枝花市中心医院
官方微信



扫描二维码，关注我的视频号

扫码关注我们

攀枝花市中心医院
官方视频号

精选留言

暂无...